
INCIDÊNCIA DE APOSTAS 
ILEGAIS NO BRASIL

J U N H O / 2 0 2 5



Pesquisa digital por 
autopreenchimento

Metodologia

Entrevistas

2.000

Amostra

PESQUISA QUANTITATIVA 

Perfil
Pessoas que fizeram 

apostas esportivas ou 

apostas em  cassinos 

online em 2025
HomensMulheres

Período de campo

Abril e Maio 
de 2025

Nacional

Abrangência

Margem de erro

2,2 P.P.

Dados ponderados por gênero, faixa etária, renda familiar e escolaridade conforme perfil de apostadores conforme pesquisa do DataSenado (2024)



A PESQUISA IDENTIFICOU QUE 

OS PRÓPRIOS APOSTADORES 
RECONHECEM DIFICULDADE PARA 

IDENTIFICAR/CHECAR SE AS 

PLATAFORMAS EM QUE APOSTAM 

SÃO OU NÃO REGULARIZADAS



Você já depositou dinheiro em uma plataforma de apostas online e depois descobriu que ela era falsa ou irregular? 
Base: 2.000 casos

já depositaram dinheiro em alguma 

plataforma de apostas que depois 

descobriram ser falsa ou irregular

46%

Mulheres: 51%

18 a 29 anos: 53%

Fundamental: 64%

Entre os apostadores entrevistados 



% CONCORDÂNCIA

48 30 10 7 5

Concordo totalmente Concordo em parte

Não concordo, nem discordo Discordo em parte

Discordo totalmente

78%

reconhecem que é difícil para o 

usuário comum saber ao certo quais 

plataformas são regulamentadas e 
quais não são

78%

Mulheres: 84%

Você diria que concorda ou discorda das afirmações a seguir? Totalmente ou em parte? 
Base: 2000 casos

Entre os apostadores entrevistados 



% CONCORDÂNCIA

41 31 11 9 8

Concordo totalmente Concordo em parte

Não concordo, nem discordo Discordo em parte

Discordo totalmente

72%

Você diria que concorda ou discorda das afirmações a seguir? Totalmente ou em parte? 
Base: 2000 casos

nem sempre conseguem checar 
todos os detalhes das plataformas 

de apostas que utiliza para saber 

se estão regulares ou não

72%

Mulheres: 84%

Fundamental: 76%

Entre os apostadores entrevistados 



ABORDAGENS ADOTADAS PARA ESTIMAR PROPORÇÃO 

DE APOSTADORES EM PLATAFORMAS IRREGULARES

1. LISTA DE  PLATAFORMAS 

IRREGULARES UTILIZADAS

2. COMPORTAMENTOS 

INFORMAIS EM APOSTAS 

ONLINE DECLARADOS

ESTIMATIVA DOS APOSTADORES QUE RECORRERAM A PLATAFORMAS 

IRREGULARES E ADOTARAM PRÁTICAS INFORMAIS EM 2025



ABORDAGENS ADOTADAS PARA ESTIMAR PROPORÇÃO 

DE APOSTADORES EM PLATAFORMAS IRREGULARES

1. LISTA DE  PLATAFORMAS 

IRREGULARES UTILIZADAS



CONSIDERANDO LISTA DAS 

PRINCIPAIS PLATAFORMAS 
ILEGAIS QUE OPERAVAM NO 

BRASIL, 3 EM 4 APOSTADORES 

ADMITEM TER FEITO APOSTAS 

EM AO MENOS ALGUMA 

DELAS EM 2025



73% DOS 

APOSTADORES 

DECLARAM TER 

RECORRIDO A 

ALGUMA DAS 

PLATAFORMAS  

IRREGULARES EM 2025

Em quais destas plataformas você apostou em 2025? (RM)

% APOSTARAM EM PELO MENOS UMA DAS MARCAS ILEGAIS  ESTIMULADAS EM 2025

73%
apostaram em 

pelo menos uma 

das marcas ilegais 
em 2025

dos apostadores 

Homens 70%

Mulheres 77%

18 a 29 anos 83%

30 a 49 anos 68%

50 anos ou mais 68%

Até 2 SM 77%

De 2 a 6 SM 69%

Acima de 6 SM 68%

Norte 79%

Nordeste 75%

Centro-Oeste 82%

Sudeste 70%

Sul 69%

Penetração por perfil de apostador 

Lista de Plataformas ilegais consideradas: AA Jogo, Amuletobet, BestBet!, Bet Fácil,Bet7,Betfiery,Betkwiff,Betmotion, BetPet, Betpix, Betsat, BetVictor, 
Betwinner, Bingo em Casa,BK8,Bodog, Campeonbet,Campobet,CCBet1,DP Sports,Estadium,Firevegas, Fivebet, Frenzino.io, Fun88, Ganhabet, GGbet, 
Headsbet,HotSlots.io, ICE Cassino, JQK Bet, Leon, Lollybet, Marjosports, Megapari, Melbet, Moana Casino,Nalu Casino, OhMyZino, Ox777 ou 777ox, 
Pagbet, Place of Game, PlatinCasino, PlayFortuna, PlayGreen, PlayPix,Primebetz, Principalbet, Propolis.bet, Rabona, Rico Win, Rio Play, Rivalry, 
Skolpg.Bet, Slottica, Sportaza,Stratus.bet, VidaVegas, Whale.io, Wild7, Winz.io, Zepbet, 1win, 1Xbet, 20bet, 777slot, 9f77777 



ABORDAGENS ADOTADAS PARA ESTIMAR PROPORÇÃO 

DE APOSTADORES EM PLATAFORMAS IRREGULARES

2. COMPORTAMENTOS 

INFORMAIS EM APOSTAS 

ONLINE DECLARADOS



ALÉM DA LISTA DE MARCAS, 

TAMBÉM FORAM INVESTIGADAS 

PRÁTICAS INFORMAIS DE 

APOSTAS ASSOCIADAS AO 

FUNCIONAMENTO DE 

PLATAFORMAS IRREGULARES



62

44

28

Fez apostas em sites que NÃO

exigiram reconhecimento facial

Fez depósitos em plataformas de

apostas online via cartão de

crédito

Fez depósitos em plataformas de

apostas online via criptoativos

78% DOS 

JOGADORES 

DECLARAM 

COMPORTAMENTOS 

DE APOSTAS COM 

ALTA PROBABILIDADE 

DE REPRESENTAREM 

PLATAFORMAS 

ILEGAIS

Pensando nas apostas que você fez em 2025, você diria que... (RU POR LINHA)
Base: 2000 casos

% FORMAS COMO FEZ APOSTAS EM 2025

Práticas informais

78% 
responderam sim 
para ao menos 
uma das opções



ABORDAGENS ADOTADAS PARA ESTIMAR PROPORÇÃO 

DE APOSTADORES EM PLATAFORMAS IRREGULARES

1. LISTA DE  PLATAFORMAS 

IRREGULARES UTILIZADAS

2. COMPORTAMENTOS 

INFORMAIS EM APOSTAS 

ONLINE DECLARADOS

ESTIMATIVA DOS APOSTADORES QUE RECORRERAM A PLATAFORMAS 

IRREGULARES E ADOTARAM PRÁTICAS INFORMAIS EM 2025



A PARTIR DA 

COMBINAÇÃO DAS 

INFORMAÇÕES SOBRE 
USO DE PLATAFORMAS 

IRREGULARES E 

PRÁTICAS INFORMAIS, 
ESTIMA-SE QUE 61% 

DOS APOSTADORES 

FIZERAM AO MENOS 

ALGUMA APOSTA 

ILEGAL EM 2025

Apostadores 

ilegais

Lista de Plataformas ilegais consideradas: AA Jogo, Amuletobet, BestBet!, Bet Fácil,Bet7,Betfiery,Betkwiff,Betmotion, BetPet, Betpix, Betsat, BetVictor, 
Betwinner, Bingo em Casa,BK8,Bodog, Campeonbet,Campobet,CCBet1,DP Sports,Estadium,Firevegas, Fivebet, Frenzino.io, Fun88, Ganhabet, GGbet, 
Headsbet,HotSlots.io, ICE Cassino, JQK Bet, Leon, Lollybet, Marjosports, Megapari, Melbet, Moana Casino,Nalu Casino, OhMyZino, Ox777 ou 777ox, 
Pagbet, Place of Game, PlatinCasino, PlayFortuna, PlayGreen, PlayPix,Primebetz, Principalbet, Propolis.bet, Rabona, Rico Win, Rio Play, Rivalry, 
Skolpg.Bet, Slottica, Sportaza,Stratus.bet, VidaVegas, Whale.io, Wild7, Winz.io, Zepbet, 1win, 1Xbet, 20bet, 777slot, 9f77777 



A INCIDÊNCIA DE APOSTAS EM PLATAFORMAS 
ILEGAIS É MAIOR ENTRE APOSTADORES MAIS JOVENS 

Bases: Total: 2000 | Homens: 1182 | Mulheres: 812 | 18 a 29 anos: 672 | 30 a 49 anos: 831 | 50 anos ou mais: 497 | Até 2 SM: 978 | De 2 a 6 SM: 730 |
 Acima de 6 SM: 292 | Norte: 196 | Nordeste: 538 | Centro-Oeste: 173 | Sudeste: 806 | Sul: 287  

Total Gênero Idade Renda familiar Região

Total Homens Mulheres 18-29 30-49
50 ou 
mais

Até
 2 SM

De 
2 a 6 SM

Acima 
de 6 SM

Norte Nordeste
Centro-
Oeste

Sudeste Sul

61% 60% 62% 69% 58% 57% 63% 59% 59% 66% 61% 71% 60% 54%

SM: Salário mínimo em 2025: R$ 1.518



ENTRE AQUELES QUE 
APOSTARAM NO 
MERCADO ILEGAL EM 
2025, 77% DECLARAM 
QUE AS PLATAFORMAS 
IRREGULARES FORAM 
OS ÚNICOS OU 
PRINCIPAIS DESTINOS 
DE SUAS APOSTAS

Você diria que essas plataformas: 
Base: 1.288 casos

% CONHECIMENTO SOBRE A SITUAÇÃO LEGAL DAS 
PLATAFORMAS EM QUE APOSTOU EM 2025

31 46 14 9

São as ÚNICAS plataformas em que aposto

São as plataformas em que faço a MAIOR PARTE de minhas apostas, mas também aposto em outras

São as plataformas em que faço aproximadamente METADE de minhas apostas

São as plataformas em que faço a MENOR PARTE de minhas apostas

(Entre quem aposta no mercado ilegal)

77%



DEMANDAS DOS APOSTADORES EM 
RELAÇÃO ÀS PLATAFORMAS IRREGULARES



% CONCORDÂNCIA

68 19 9 22

Concordo totalmente Concordo em parte

Não concordo, nem discordo Discordo em parte

Discordo totalmente

87%

Base: 2000 casos

dos apostadores concordam 

que o poder público deve 

combater plataformas de 

apostas irregulares

87%

Apostadores do mercado ilegal: 86%

Entre os apostadores



PRINCIPAIS RESULTADOS



Maioria dos pais brasileiros se preocupam com os dados 

dos filhos, mas subestimam os riscos para si próprios.

61%

Em resumo...

Maioria dos apostadores teve contato 
com o mercado ilegal de apostas em 2025

Dos apostadores recorreram em 

2025 a pelo menos uma plataforma 

irregular e declaram pelo menos 

uma prática informal ao apostar 

78%
dos apostadores reconhecem que 

é difícil para o usuário comum saber 
ao certo quais plataformas são 

regulamentadas e quais não são

Apostadores reconhecem que têm 
dificuldades para diferenciar plataformas 

irregulares das regulares

72%
dos apostadores nem sempre 

conseguem checar todos os detalhes 
das plataformas de apostas que utiliza 
para saber se estão regulares ou não

87%
dos apostadores consideram 

que o poder público deve 
combater plataformas de 

apostas irregulares

Apostadores apoiam fiscalização e 
combate às plataformas ilegais 

Entre quem apostou no 
mercado ilegal são 

86%



OBRIGADA!
OBRIGADO!

C O N T A T O @ I L O C O M O T I V A . C O M . B R

( 1 1 )  3 8 8 1 - 2 5 9 1  |  I L O C O M O T I V A . C O M . B R
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